



龙舟“世界杯”在太湖湾完美落幕

中国龙舟队包揽5枚金牌

随着时代发展,传统民间水上体育娱乐项目——赛龙舟,逐步走向国门,走向世界。昨日,一场会聚11个国家和地区的国际赛事——2016国际龙舟联合会“世界杯”,在常州太湖湾全国龙舟竞赛基地落幕。中国队以5金3银2铜的成绩独占鳌头,捧起象征世界龙舟最高荣誉的世界杯,中国二队更是以全胜战绩实现中国在龙舟世界杯上的首次大满贯。

刘薇 毛磊 刘国庆 文/摄



龙舟比赛现场

世界各地12支队伍参赛

10月21日上午,一曲婉转的《茉莉花》让来宾感受了江南水乡的万种风情,一段热情洋溢的鼓舞拉开了龙舟世界杯的大幕。

当天上午9:45,发令枪响,一艘艘龙舟在赛道上如离弦之箭,选手们同舟共济、奋勇争先,鼓声、号子声、欢呼声此起彼伏。

国际龙舟联合会世界杯每两年举办一届,综合世界龙舟锦标赛的成绩,只有世界排名前16的国家和地区才有资格参加,代表了当今世界龙舟的最高水平。今年是该项赛事举办的第二届,于10月22日至23日在江苏常州武进太湖湾国家龙舟竞赛基地举行,有澳大利亚队、加拿大队、德国队、英国队、中国香港队、中国澳门队、菲律宾队、俄罗斯队、中华台北队、泰国队,以及东道主两支中国队(一队、二队),共计12支优秀龙舟队伍参赛。

与往届不同的是,本届龙舟世界杯在项目设置上,除22人龙

舟混合组100米、200米、500米直道赛;12人龙舟(男女各1支)2×200米接力赛、1000米团体追逐赛外,今年还首次增加了5人迷你龙舟比赛项目,提升了比赛的观赏性。

根据世界杯积分原则,单项成绩积分累加,总积分最高的队伍将捧起象征世界龙舟最高荣誉的世界杯。

昨天,本届龙舟世界杯五个单项的比赛告终,中国代表队以5金3银2铜的成绩完美收官,打破了2014年首届世界杯3金1银1铜的奖牌纪录,而且中国二队包揽金牌。

总积分方面,中国二队以5金表现高居榜首,将龙舟世界杯收入囊中;中国一队3银2铜稳居第二名,加拿大队收获第三名。

太湖湾度假区获盛赞

本届赛事的承办地常州太湖湾旅游度假区,位于太湖湾之滨,2008年被国家体育总局社会体育指导中心、中国龙舟协会授予“全

国龙舟竞赛基地”荣誉称号。已连续9年成功举办了国内国际有影响力的龙舟赛事。赛事期间,7.8公里太湖岸线旖旎的风光,博得了来自世界各地的选手称赞。

有着7年龙舟竞赛经验、2次国际大赛经验的加拿大队选手Sordan Hulecvil,是第一次来中国,他说很喜欢这里,山清水秀,人们也很热情友善,他已确定了明年8月来中国的行程,与这个美丽的国家的缘分还会继续。

太湖湾旅游度假区管委会主任许文涛表示,从2007年至今,太湖湾举办了共10场国内国际龙舟大赛。今年的国际龙联世界杯,代表世界龙舟竞技最高水平,将太湖湾的龙舟盛事推向了新高潮。本届赛事来自不同大洲,拥有不同语言、文化、肤色的人们来到太湖湾,共同感受龙舟魅力,饱览太湖湾风光,希望以这样的世界级赛事为窗口,吸引越来越多的游客来到太湖湾、体验太湖湾、爱上太湖湾,让“微度假·太湖湾”的品牌越来越深入人心。

天气

后天迎来新一轮降雨

持续两天的阴雨,阻断了大家外出的步伐。好在今明两天,雨天将暂时中止。不过天气仍以阴天为主,想见到灿烂阳光还得看天气君的心情。

不管阳光好不好,大家还是要抓紧机会,将积压的衣服拿出来吹吹。因为预计26-29日左右,还会有一轮降水过程光临常州。

眼下已到10月底,天气也将越来越凉。根据常州气象台

的一周天气情况看,本周后期气温将跳水,届时最高温将跌破20℃,人体感觉会更冷。秋衣秋裤可以提前准备好了。

张敏

今明后三日天气

今天 多云到阴,部分地区有时有小雨 16℃~22℃

明天 阴 17℃~21℃

后天 小雨转小到中雨 18℃~21℃

资讯

螃蟹减产,价格同比约涨三成

眼下,正是吃螃蟹的好季节。不过由于气候因素影响,今年螃蟹产量减少,价格也要比往年贵一些。特别是大规格的螃蟹,量少价高,其批发价就要比去年同期贵30%左右。

据凌家塘市场工作人员江女士介绍,目前市场内一天螃蟹销量约30吨,但大规格螃蟹极少,占比由去年的30%左右下降到不到10%,批发价格当然也比去年同期贵了近30%,

为10年来最高。

据悉,今年市场内2.5两以上的母蟹规格划分特别精细。去年批发价每公斤135元的2.5-2.8两的母蟹,今年被精确地分成了两个规格。其中,2.5-2.6两母蟹140元,2.7-2.8两母蟹240元。3两母蟹去年同期批发均价为每公斤220元,今年则一直稳定在280元左右,同比涨幅超过了27%。

常价监 张敏

市法援中心获评全国先进集体

10月23日,现代快报记者从常州市司法局获悉,司法部近日发布了第五届全国法律援助工作先进集体和先进个人的名单,常州市法律援助中心荣获“全国法律援助工作先进集体”称号。

除了常州市法律援助中心集体获司法部点赞外,长期从事法律援助的志愿者江苏常明律师事务所律师周勇律师和江苏理工学院副教授徐宏伟同志被授予“全国法律援助工作先进个人”荣誉称号。 马剑 宋体佳

在校大学生开发手机病毒程序

因非法获取计算机信息系统数据,涉案两人获刑

去年底,常州一位居民收到了一条植有木马病毒的手机短信。随后,该居民手机被控制,自动向手机通讯录内人员群发这条病毒短信。短短几天内,常州多名手机用户中招。当时,有人打电话报警,警方追踪病毒程序的来源,抓出幕后黑手。出人意料的是,开发这款病毒程序的作案人员,竟是一名95后大学生。10月23日,现代快报记者从武进检察院获悉,经该院公诉,目前,两名被告人被以非法获取计算机信息系统数据、非法控制计算机信息系统罪判了刑。

武检宣 张旭 宋体佳

手机被控制疯狂群发短信

去年12月1日,市民叶某手机上突然收到一条短信,短信以他朋友的口吻称,给他发了一条电子请帖(附有网络链接),具体的时间和地点信息都在里面。

见是好朋友发来的短信,叶某丝毫没有怀疑,随即点击短信内附带的网络链接,并根据提示安装了一款手机软件。随着软件安装好之后,叶某并没有看到朋友的请帖,而他的手机却像发了疯一样,自动向手机内存储的通讯录内人员转发这条短信。

“手机失去控制,疯狂群发短信,关都关不掉。”叶某称,无奈之下,他只好拿手机去刷机。

警方顺藤摸瓜抓住黑手

叶某随即报警,在提取的数十份涉案手机短信中,办案民警发现,信息内的请帖电子链接实际上指向一条病毒软件,被害人一旦点击进入链接,手机就会自行安装病毒软件,该手机也会随之被控制,向通讯录内所有人员群发上述短信。

随着调查的深入,警方发现,上述病毒软件存放在一个虚拟网

盘中。此后,他们顺藤摸瓜找到注册使用人的相关信息,最后锁定病毒短信的发送者和病毒的开发人员,将两名涉案人员抓获归案。

95后大学生开发病毒程序

令人惊讶的是,病毒短信的开发人员秦某是个95后在校大学生。据了解,去年7月,另一涉案人员王某在网上发布求助信息,找人开发一款可实时获取、备份手机短信的软件,秦某看到这则信息后,接下了这项工作。

此后数月,秦某陆续进行病毒软件的开发和调试、修改。期间,王某不断提出新要求,这款病毒软件的功能也从当初上传、备份手机短信变成可自行控制手机并主动向通讯录内人员群发短信的木马程序。在此过程中,秦某也明白王某会用此病毒作案,但为了拿到开发费用,仍继续为其工作,并先后从中获利6000多元。

日前,法院分别判处王某、秦某两人有期徒刑六个月,缓刑一年,罚金5000元。

“大气污染防治法”研讨会在常召开

10月22日,由中国环境科学学会环境法学会、国家司法文明协同创新中心共同主办,常州大学史良法学院承办的大气污染防治法实施与司法保障研讨会在常州大学举行。

会议主题为“大气污染防治

法实施与司法保障”,分为新《大气污染防治法》的理解与适用、雾霾治理的环境法治经验与挑战、大气污染防治法实施的环境司法保障等三个议题,来自环保、高校、政法、规划等多个部门的百余名专家学者参与讨论。

包海霞 陆文杰

江苏乡村美食赛,常州获7金3银

日前,由江苏省旅游局、江苏省人社厅主办的2016江苏乡村美食大赛在宜兴举行。13个设区市、3个省管县组成16支代表队参赛,每队现场烹饪10道菜,160道菜现场评分,最终评出了38道金牌菜,72道银牌菜。

此次常州共推选出10道菜

品参赛。经过激烈角逐,常州推选的菜品全部入选金、银牌菜,且金牌菜、获奖菜数量位列全省第一。据介绍,金坛直溪的“封缸第一鲜”等7道菜获“金牌菜”称号,新北中吴农场的“中吴神仙野鸭煲”等3道菜获“银牌菜”称号。常州市旅游局获“最佳组织奖”。 常价监 张敏